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26 giugno 2021 - SerD in Piazza
GIORNATA MONDIALE ONU CONTRO LA DROGA “MIGLIORE CONOSCENZA PER UNA MIGLIORE CURA”

Programma
· Gazebo in piazza (P.zza Monte Grappa – Varese) dalle 14,00 alle 23,00 per un confronto con la cittadinanza e divulgazione di materiale informativo.
· Durante l’evento i professionisti del Ser.D. realizzeranno una sensibilizzazione per la cittadinanza (Better Knowledge for better Care - Migliore Conoscenza per una Migliore Cura).
· Dalle ore 20,00 collaborazione/interazione con la Cooperativa Lotta contro l’Emarginazione che sarà presente negli stessi luoghi con il loro progetto DiscoBus.
· Conferenza Stampa o diffusione di Comunicato Stampa da programmare nei giorni precedenti all’evento. Nel corso della Conferenza stampa o allegato al Comunicato stampa presenteremo i risultati preliminari del progetto SELFIE, indagine sui comportamenti a rischio degli adolescenti del nostro territorio (questi dati si riferiscono ad un primo campione di 1.336 studenti di alcune Scuole Secondarie di primo e secondo grado).

Finalità:
Il Consiglio dell'Unione Europea ha approvato in questi giorni la strategia dell'UE che definisce il quadro politico e le priorità dei paesi membri in materia di droga per il periodo 2021-2025. La strategia mira a garantire un elevato livello di promozione della salute, stabilità sociale e sicurezza e a contribuire alla sensibilizzazione della popolazione.
Il tema scelto dall'ONU è “Better Knowledge for better Care (Migliore Conoscenza per una Migliore Cura)”: una rete di responsabilizzazione globale contro la disinformazione, unita alla promozione di azioni sinergiche di cooperazione internazionale, potrà contrastare un problema così impattante sulla salute, la governance e la sicurezza di ogni cittadino. Anche l'UNODC incoraggia tutti gli Stati membri a partecipare e a condividere slogan, documenti e mission.
Nella Riunione Semestrale dei Coordinatori Nazionali sulle Droghe dell’Unione Europea, incentrata sul tema dei diritti umani, il Capo Dipartimento Nazionale per le politiche antidroga, ha sottolineato l’importanza prioritaria del “diritto al trattamento, a un equo accesso ai servizi di cura, senza alcuna distinzione basata sul sesso, sulla nazionalità o l'appartenenza etnica o religiosa”. Dobbiamo essere pronti a fornire un supporto adeguato non solo alla persona che necessita di cura, ma anche alla sua famiglia. La pandemia da SARS-CoV-2 ha minacciato di compromettere il diritto di precoce accesso alle cure, ma l'impegno dei professionisti del trattamento delle dipendenze (Ser.D.) ha garantito la continuità di questi servizi.

Sitografia: http://www.politicheantidroga.gov.it/it/attivita/focus/eventi/giornata-mondiale-contro-la-droga-26-giugno-2020-le-nazioni-unite-unodc-migliore-conoscenza-per-una-migliore-cura/

https://antidroga.interno.gov.it/26-giugno-2020-giornata-mondiale-contro-abuso-e-traffico-di-droga/

https://unric.org/it/giornata-mondiale-contro-labuso-e-il-traffico-illecito-di-droga-26-giugno-2020/


Dott.Claudio Tosetto 
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